
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年③／長さのたし算②

cmと　mmの　たし算

れいだい

かいとう

５cmの　テープと　７mmの　テープを あわせると　何cm

何mmに　なるでしょう。 

 

　cmと　mmは　たんいが　ちがうので   

 5＋7＝12  答え　12cm 

　には　なりません。 

　５cmと　７mmを　あわせて　５cm７mmです。 

 

 

 

 

 

 

 

５ cmと　７mmを　あわせて　５cm７mmに　なる　ことを 

５ cm＋７mm＝５cm７mm　と　かきます。　 

 

つぎの　テープを　あわせると　何cm何mmに　なるで

しょう。たんいを　つけて　しきと　答えを　かきましょう。 

 

①　４cm　と　３mm ②　６mm　と　１cm 

③　12cm　と　９mm 

 

①　４cm３mm ４ cm＋３mm＝４cm３mm 

②　１cm６mm ６mm＋１cm＝１cm６mm 

③　12cm９mm 12cm＋９mm＝12cm９mm

なん 

0 31 2 4 5 76 8 9 10
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数２年③／長さのたし算②

れいだい

かいとう

５cmの　テープと　３cm２mmの　テープを　あわせると　

何cm何mmに　なるでしょう。 

 

図のように　８cm２mmに　なります。 

 

 

 

 

 

 

５ cm＋３cm２mm＝８cm２mm　と　かきます。 

たす　長さの　たんいが　cm　なので　5＋3＝8　のように

cmだけ　たします。 mmは　たしません。 

 

つぎの　テープを　あわせると　何cm何mmに　なるで

しょう。 

 

①　２cm　と　１cm４mm 

 

②　５cm７mm　と　３cm 

 

 

①　３cm４mm cmだけ　たします。 

 2＋1＝3　です。 

 

②　８cm７mm cmだけ　たします。 

 5＋3＝8　です。 

cmと　mmの　たし算

なん 

ず 

なが 

0 31 2 4 5 76 8 9 10

５ cm
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　3算数 算数２年③／長さのたし算②

れいだい

かいとう

３cm２mmの　テープと　５mmの　テープを　あわせると　

何cm何mmに　なるでしょう。 

 

図のように　３cm７mmに　なります。 

 

 

 

 

 

 

 

３cm２mm＋５mm＝３cm７mm　です。 

たす　長さの　たんいが　mm　なので　2＋5＝7　のよう

に　mmだけ　たします。 cmは　たしません。 

 

つぎの　テープを　あわせると　何cm何mmに　なるで

しょう。 

 

①　１cm２mm　と　４mm 

 

②　６mm　と　５cm３mm 

 

 

①　１cm６mm mmだけ　たします。 

 2＋4＝6　です。 

②　５cm９mm mmだけ　たします。 

 6＋3＝9　です。 

cmと　mmの　たし算

なん 

なが 

ず 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／12算数 算数２年③／長さのたし算②

　つぎの　テープを　あわせた　長さは　何cm何mmでしょう。 た

んいを　つけて　しきと　答えを　かきましょう。 

①　４cmと　７mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

②　６mmと　３cmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

③　５cmと　８mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

なが なん 

しき 

答え 

しき 

答え 

しき 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数２年③／長さのたし算②

④　３cmと　２mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

⑤　４mmと　５cmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

⑥　２cmと　６mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

なが 

しき 

答え 

しき 

答え 

しき 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／12算数 算数２年③／長さのたし算②

　つぎの　テープを　あわせた　長さは　何cm何mmでしょう。 た

んいを　つけて　しきと　答えを　かきましょう。 

①　４cm１mmと　８mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

②　５mmと　３cm４mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

③　２cm４mmと　３mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

なが なん 

しき 

答え 

しき 

答え 

しき 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数２年③／長さのたし算②

④　４mmと　４cm２mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

⑤　３cm２mmと　３mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

⑥　２cm５mmと　４mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

なが 

しき 

答え 

しき 

答え 

しき 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／12算数 算数２年③／長さのたし算②

　つぎの　テープを　あわせた　長さは　何cm何mmでしょう。 た

んいを　つけて　しきと　答えを　かきましょう。 

①　３cmと　５mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

②　４cmと　１mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

③　２cmと　７mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

なが なん 

しき 

答え 

しき 

答え 

しき 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数２年③／長さのたし算②

④　４mmと　５cmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

⑤　５mmと　６cmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

⑥　２cmと　６mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

なが 

しき 

答え 

しき 

答え 

しき 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／12算数 算数２年③／長さのたし算②

　つぎの　テープを　あわせた　長さは　何cm何mmでしょう。 た

んいを　つけて　しきと　答えを　かきましょう。 

①　３cm２mmと　７mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

②　２cm２mmと　７mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

③　４mmと　２cm３mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

なが なん 

しき 

答え 

しき 

答え 

しき 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数２年③／長さのたし算②

④　３mmと　３cm４mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

⑤　１cm２mmと　３mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

⑥　２cm４mmと　５mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

なが 

しき 

答え 

しき 

答え 

しき 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／12算数 算数２年③／長さのたし算②

　つぎの　テープを　あわせた　長さは　何cm何mmでしょう。 た

んいを　つけて　しきと　答えを　かきましょう。 

①　３cmと　７mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

②　７mmと　１cmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

③　８cmと　５mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

なが なん 

しき 

答え 

しき 

答え 

しき 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数２年③／長さのたし算②

④　３cm２mmと　５mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

⑤　４mmと　２cm５mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

⑥　８cm１mmと　５mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

なが 

しき 

答え 

しき 

答え 

しき 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／12算数 算数２年③／長さのたし算②

　つぎの　テープを　あわせた　長さは　何cm何mmでしょう。 た

んいを　つけて　しきと　答えを　かきましょう。 

①　２cmと　５mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

②　４cmと　５mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

③　７cmと　６mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

なが なん 

しき 

答え 

しき 

答え 

しき 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数２年③／長さのたし算②

④　８mmと　３cm１mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

⑤　７mmと　２cm１mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

 

 

 

 

 

 

⑥　８cm４mmと　３mmの　テープを　あわせた　長さ 

 

なが 

しき 

答え 

しき 

答え 

しき 

答え 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／6算数 算数２年③／長さのたし算②

１　つぎの　テープを　あわせた　長さを　かきましょう。 

①　１ cmと　２cmと　２mmの　テープを　あわせた　長さは　

　何cm何mmでしょう。 

 

 

 

②　６mmと　３cmと　４mmの　テープを　あわせた　長さは　

　何cm何mmでしょう。 

 

 

 

③　２cmと　９mmと　４mmの　テープを　あわせた　長さは　

　何cm何mmでしょう。 

なが 

なん 

答え 

２　          に　あてはまる　長さを　かきましょう。 

 

①　５cm４mm＋　　　＝５cm９mm 

　 

 

②　４cm２mm＋　　　＝８cm２mm 

　 

 

③　３cm＋ ＝７cm４mm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／6算数 算数２年③／長さのたし算②

１　つぎの　テープを　あわせた　長さを　かきましょう。 

①　２cm２mmと　４cm２mmの　テープを　あわせた　長さは　

　何cm何mmでしょう。 

 

 

 

②　３cm２mmと　１cm５mmの　テープを　あわせた　長さは　

　何cm何mmでしょう。 

 

 

 

③　２cm３mmと　１cm５mmの　テープを　あわせた　長さは　

　何cm何mmでしょう。 

なが 

なん 

答え 

２　          に　あてはまる　長さを　かきましょう。 

 

①　３cm３mm＋　　　＝５cm７mm 

　 

 

②　２cm４mm＋　　　＝７cm６mm 

　 

 

③　１cm４mm＋　　　＝５cm５mm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／6算数 算数２年③／長さのたし算②

１　つぎの　テープを　あわせた　長さを　かきましょう。 

①　４ cmと　２cm２mmの　テープを　あわせた　長さは　何cm

　何mmでしょう。 

 

 

 

②　７mmと　１cm５mmの　テープを　あわせた 長さは　何cm 

　何mmでしょう。 

 

 

 

③　２cm７mmと　５mmの　テープを　あわせた　長さは　何cm

　何mmでしょう。 

なが 

なん 

答え 

２　          に　あてはまる　長さを　かきましょう。 

 

①　３cm３mm＋　　　＝３cm７mm 

　 

 

②　２mm＋　　　＝７cm２mm 

　 

 

③　１cm＋　　　＝６cm３mm




